

45辆次公交护出行 淮点、安全、有序

今天上午，2023年“登起奔跑、相约钱塘”杭州钱塘女子半程马拉松在钱塘江畔激情开跑！上万名选手奔跑在“最美钱塘”的赛道上，畅享“最美”的女子半程马拉松赛”。为确保此次赛事的顺利进行，保障市民的公交出行，累计投入公交营运车辆45辆次，接送车辆45辆次，调整公交线路走向8条，参与司机51名，现场管理人员30余人，全力保障杭州钱塘女子半程马拉松的公交出行。

二、公路路保障

为确保整体公交车营运秩序受影响最小化，客运部制定线路调整方案，分两个时段对公交及公文路路段（104、302、3108、3109、3111、3113、3148、8223）的78辆车、33个公交站点张线路调整安民告示，并对涉及线路的51名司机进行专项安全教育。

三、人员接送保障

为确保公安、医疗人员、志愿者、能提前到达赛场，确保参赛人员的安全，钱塘公交共出动机动车45辆，从凌晨4:00开始陆续从萧山、各大高校、医疗机构出发，准时有序地将相关人员送达赛场各点。

三、现场管理保障
为确保公交车线路、赛事和公安、医务人员、志愿者等接送平安、准时有序，市民公交出行更加方便快捷，钱塘公交公司主要领导现场指挥接驳保障工作，各部室、车队30余名骨干对司机车辆出场级别、线路撤销站点、线路走向调整路口、接送车停靠点进行现场管理，疏导接驳点交通，做好秩序维护，引导车辆有序停放工作。

通过杭州市市钱塘公共交通有限公司全体人

员的共同努力，公交线路运营有序且有

序，直接送达点安全。下午1时左右，所有

公安、医务人员、志愿者乘坐公交接驳

专线准时发车，16时30分主要道路号大

街二十七路口交通管制解除，所有公交线路

恢复正常行驶，此次杭州钱塘女子半程马拉松

公交接驳保障任务圆满完成。（客运管理部范

军）



钱塘区首批“六进”定制专线来啦！



上班、上学、求医、办事、逛街、回家……根据这些不同出行需求，杭州公交近日推出“公交进企业、进园区、进学校、进小区、进医院、进中心（行政中心、商业中心）”的公交“六进”服务项目，并开通钱塘公交“六进”需求服务平台，收集市民对公交服务的需求。“六进”信息征集开始后，两日内就收到了杭房悦东方小区2百多条出行咨询，杭房悦东方小区就像一座“孤岛”，周边生活设置配置不完善，地铁、学校距离小区较远，目前多数住户出行方式多为电动车或共享单车，对于地铁接驳、上下学接驳存在刚性需求。

钱塘公交交前研判与社区业委会、业主代表对接，通过多次“小灵通”社区活动，收集需求建议，并多次实地勘查

小区周边道路通行条件，积极与各业主代表对推敲各项目事宜，最终为该小区量身制定了两条公交接驳线。

3月17日，杭房悦东方小区迎来了钱塘公交首批“六进”定制专线首车（试运行）。该专线分为两条，一条为“进小区”公交接驳线，一条为“进学校”公交接驳线。并通过杭房悦东方小区的居民前往地铁站换乘地铁上下班。学生们前往附近小学上下学将更便捷啦！专线开通首日更是赢得社区居民的一致好评！（三车队 黄英）

求知专线上“双向奔赴”太暖心了

细雨蒙蒙，小雨淅淅沥沥的下着，2月6日是杭州市中小学生开学第一天，各大校园门口都“炸”了，道路交通拥堵，人流量增加。

亲亲欢快的列车，奔向求知的学府。孩子们的保驾护航，从而也减轻了家长们的接送负担。

“求知专线”采用“点接线送”、“一对一”模式。公交管理人及家委会组织安排的随车家长进行现场管理，现在维持秩序，校车保障了学生的乘车安全，“求知专线”变成家长放心、学生安心的公共交通。

贴心的服务也得到了家长的一致好评，家长们总说：“求知专线的开通太给力了，实实在在地为我们上班解决孩子的接送问题，看孩子们每天安全到校、平安回家，我们做家长的太心安了。”“有了校车，校门口也不堵了，孩子们进校园也更有序了。”学校负责人说道。

本学期，钱塘公交在原有的基础上新增了6条“求知专线”，服务于区内11所中小学校，共开通了28条线，为学生提供“私人订制”的服务。

（一车队 龚丽君）



居安思危 防患未燃

——钱塘公司召开亚运安保专题会议暨春季客运工作布置会

为深入贯彻落实《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国安全生产法》相关要求，坚持贯彻“预防为主、消防结合”的管理方针，进一步提升公司对岗位消防安全意识和应急处置能力，提高消防安全水平，安全生产（保卫）部于2023年2月1日邀约八进消防的老师对新司机消防安全隐患进行了培训。

本次培训主要介绍了近期发生在我们身边的一些典型火灾事故案例和火灾防范常识。通过对这些火灾案例引起火灾原因的进行分析，对事故的调查和处理进行讲解，生动形象的演示了火灾的危害性和带来的严重后果，告诫广大员工要严格遵守消防法律法规，杜绝不安全的用电用火行为，为生命护航，为亚运盛会筑就一道防火大道。

消防安全关系到生命和财产安全，全体员工无论在工作中还是生活中，无论什么时候，都要严格遵守消防法律法规及相关管理制度，维护消防设施设备，时刻消除火灾隐患，做好火灾的预防工作，确保生命财产安全也是每一位员工应尽的责任和义务。（安全生产（保卫）部 郭伟伟）



坚定不移深入推进全面从严治党

——学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委二次全会重要讲话精神

治党必先治党，治党务必从严。为全面学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委二次全会重要讲话精神，钱塘公交党支部于1月15日上午以线上直播的形式组织全体党员开展党史学习，本次党课由党支部副书记杜红明主讲。

课上针对习近平总书记在二十届中央纪委二次全会重要讲话精神进行了解读，并指出，习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话，具有很强的政治引领性、针对性、时效性，体现了党中央以坚如磐石的决心推进全面从严治党的决心，体现了全面从严治党永远在路上、自我革命永远在路上的恒心，体现了我们党对党风廉政建设和反腐败更大的胜利的决心、从深推进党的自我革命的新的伟大工程，指明了方向，提供了遵循。

课上学习了浙江省委十五届二次全体（扩大）会议省纪委工作报告精神，会议全面贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神，将党的二十大决策部署进行对标对表，创造性落实到省第十五次党代会确定的各项工作任务中，并实现整体跃升。同时，还努力有效提出践行担当作为、忠诚干净担当的总基调，把高质量发展作为首要任务，把稳“三大差距”作为主要方向，全面系统部署了新的一年工作的路线图、任务书、时间表。

课上强调，全体党员要深入学习领会，抓好贯彻落实，在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党。要深刻认识全面从严治党体系的重要要求，坚持持之以恒、久久为功，运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维管党治党建设党。要深刻认识坚定不移深入推进全面从严治党战略部署，以有力有效的监督压实党的二十大决策部署落地见效，在具体化、精细化、常态化上下更大功夫，做到“两个确立”、做到“两个维护”体现在贯彻落实施行动中。要咬紧牙关，鼓足干劲，抓好各项重点工作落实，强化廉洁自律意识。（党群办公室 蔡舒莹）

全面贯彻落实党的二十大精神
奋力打造新时代清廉建设高地

3月15日，钱塘公交党支部组织全体党员开展固定日活动，传达学习浙江省第十五届纪律检查委员会第二次全体会议暨杭州市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议第二项会议精神。会议由党支部书记杜红明主持。

会议指出，浙江省委十五届二次全会发出了“全面贯彻落实党的二十大精神 勇力打造新时代清廉建设高地”的动员令，并作出具体部署，具有极强的指导性、针对性、操作性，为落实全面从严治党提供重要遵循，杭州市第十三届纪律检查委员会第二次从八个方面进行了工作部署，为加快打造世界一流的社会主义现代化国际大都市，努力成为中国特色现代化的城市范例作出指引。

会议强调，全体党员要认真学习贯彻落实二十届中央纪委二次全会精神、浙江省委十五届二次全会精神、杭州市委十三届二次全会精神，不断提高政治站位，把准政治方向，写好“一个如何始终”“赶考之问”的答卷，促进廉洁公正建设纵深发展，保障公交服务质量发展。

会议要求，全体党员要通过自学、集中学习、观看警示教育片等形式，增强廉洁自律意识，自觉抵制各种不良诱惑，坚决反对形式主义、官僚主义，弘扬清风正气，营造风清气正、崇德尚廉的良好氛围，确保全面从严治党落地生根、见行见效。（党群办公室 蔡舒莹）

乒乓出干劲，博出精彩



为丰富和活跃员工业余文化生活，提高员工身体素质，展现员工自我风采，营造全面健身迎亚运的良好氛围。3月28日、29日钱塘公交组织员工参加集团第十届“职工文化”乒乓球比赛。

比赛一开始，赛场上的情形瞬息万变，选手们显然做足了准备，大家全神贯注、奋力拼搏，扣球、抽球、发球……动作行云流水，随着比赛激烈的进行，选手之间的氛围更是高涨，挡球、削球、推挡球……你追我赶，胜负不分，不言放弃、奋力拼搏在此时展现出来，活力四射的员工们尽显风采将各路球技，展现得淋漓尽致，一举一动更是赢得了观众们此起彼伏的欢呼声。

本次比赛不仅为员工们提供了相互交流、切磋球技的机会，还提供了一个展示自己、不断提高的机会，选手们以敢于拼搏、勇于争先的劲头又一次充分展示了公交人昂扬向上、积极进取的精神风貌！（党群办公室 徐华婧）

